

ПЕДАГОГ, АКТЕР, SOCIOPATH

В НГПУ прошла творческая встреча с актером Андреем Бутриным, в 1994 году окончившим естественно-географический факультет НГПУ (теперь институт естественных и социально-экономических наук НГПУ). На встрече со студентами и преподавателями университета он рассказал об обучении в вузе, работе в театре, схожести актерской и учительской профессий, а также поделился подробностями премьеры спектакля Sociopath, изменившей пространство театра «Старый дом»:

«Во время учебы меня выручала бурная творческая жизнь, процветавшая в НГПУ. Но вообще, педагогика и актерское мастерство – очень близкие вещи, потому что это две профессии, основанные на постоянных публичных выступлениях. Педагогика – это сила личности, притяжение, магия. То же самое и в актерстве.»

ПЕДАГОГИЧЕСКИЙ ПРОФЕССИОНАЛИЗМ

В этом году организаторы конференции подробнее остановились на развитии учительства как социальной группы. Это связано с наличием огромного количества инструкций, распоряжений, заданий: педагогу все труднее не только развить свой профессионализм, но даже сохранить его. Также обсуждались интернет-зависимость обучающихся, профориентация и развитие предпринимательства, воспитательная работа и критерии ее оценки, особенности современных детей и подростков.

ВЫПУСКНИКИ ИДУТ В ВТБ

С туденты вуза прошли отбор для участия в проекте «Банковская школа ВТБ». Мероприятие организовано Центром содействия трудоустройству выпускников НГПУ и отделом по работе с персоналом банка.



ИСКУССТВО УКРАШАТЬ

В Доме ученых СО РАН прошла выставка «Профессия, украшающая мир», приуроченная к 25-летию кафедры декоративно-прикладного искусства ИИ НГПУ. Задача выставки — наглядно продемонстрировать профессиональный и творческий уровень будущих художников и дизайнеров.

НА ОСТРИЕ СОБЫТИЙ

Кратко о важных событиях в жизни НГПУ



ОЛИМПИАДА НОВОГО ФОРМАТА

В вузе прошел заключительный этап олимпиады «Я – профессионал». НГПУ выступил организатором направления «Педагогическое образование». Призеры олимпиады смогут с максимальным баллом поступить в магистратуру или аспирантуру российских вузов по профилю олимпиады.

ЛУЧШИЕ НА СУШЕ И НА ВОДЕ

П о итогам Всероссийских соревнований по спортивному туризму по группе спортивных дисциплин «Маршрут» среди студентов кубок завоевала команда НГПУ – туристский клуб «Ювента». Соревнования проводились Международной академией детского туризма и Международной федерацией спортивного туризма

JUNIORSKILLS В НГПУ

О тборочный этап регионального чемпионата JuniorSkills по компетенции «Прототипирование» собрал 82 школьника из Новосибирска и области. Конкурсантам нужно было по печатным чертежам создать электронный чертеж в системе автоматического проектирования, 3D-модель, сборочный чертеж и физическую модель. Они отдельно печатали колеса, пружины, шестерни, валы, а затем собирали все это в единый механизм.

ЗЕЛЕНЬ НОВОСИБИРСК

В НГПУ обсудили концепцию благоустройства города на примере Михайловской набережной. Целью семинара стало определение основных задач по озеленению и путей их решения для улиц и парков Новосибирска. Соавтор концепции «Зеленый Новосибирск», завкафедрой ботаники и экологии ИЕСЭН НГПУ Светлана Александровна Гижицкая подчеркивает:

«Это историческое событие. Если вы откроете книгу «Озеленение Новосибирска» 1962 года издания, то увидите список проблем городских парков. Прошло полвека, а мы находимся на той точке, с которой процесс и начинался. Прошлый и этот год беспрецедентны: мы приступили к масштабной реконструкции парков, заложенных еще в советские времена. Город должен воспринимать этот проект как профессиональный вызов. И если все получится, Новосибирск получит парки совершенно нового уровня.»